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Vielen Dank für Ihr Vertrauen!
Wir gratulieren Ihnen zum Kauf 
Ihres neuen „Heinzelmann CHEF-S2“ 
Sous-Vide-Geräts.
Für einen sicheren Umgang mit 
dem Produkt und zum Kennen-
lernen des vollen Funktionsum-
fangs:
•	 Lesen Sie diese Anleitungen vor 

dem ersten Gebrauch sorg-
fältig durch.

•	 Beachten Sie die Sicherheit-
shinweise.

•	 Das Gerät sollte nur wie in der 
Bedienungsanleitung beschrie-
ben verwendet werden.

•	 Bewahren Sie die Bedienung-
sanleitung zum Nachschlagen 
auf.

Symbol an Ihrem Gerät
Das Material dieses Geräts ist 
lebensmittelecht.

Folgen Sie bitte zur Bedienung des 
Geräts den Anweisungen in dieser 
Bedienungsanleitung, andernfalls risk-
ieren Sie, dass die Produktgarantie ihre 
Gültigkeit verliert.

Bitte prüfen Sie regelmäßig auf www.
heinzelmannpro.com/de/instruction-manual, 
ob eine aktualisierte Bedienungsanleitung 
vorhanden ist.

1. Sicherheitshinweise

•	 Dieses Gerät ist nur für den Gebrauch 
in Innenräumen bestimmt.

•	 Das Gerät darf nur für seinen 
bestimmungsgemäßen Zweck, für 
den es entwickelt wurde, verwendet 
werden.

•	 Der Hersteller haftet nicht für 
Schäden, die durch falsche 
Bedienung und unsachgemäßen 

Gebrauch entstehen.
•	 Verwenden Sie Geräte 

nur ordnungsgemäß und 
bestimmungsgemäß zur Zubereitung 
von Speisen in Küchen und 
küchenähnlichen Einrichtungen wie 
Frühstücksrestaurants, Hotels, Büros 
und Unternehmen. 

Anleitungen für einen sicheren 
Betrieb
•	 Das Gerät muss vom Stromnetz getrennt 

werden, wenn es unbeaufsichtigt bleibt 
oder nicht benutzt wird sowie vor 
dem Zusammensetzen, Zerlegen und 
Reinigen.

•	 Sollte das Netzkabel dieses Geräts 
beschädigt sein, muss es durch den 
Hersteller oder den Kundendienst des 
Herstellers ersetzt werden.

•	 Vor dem Auswechseln von Teilen oder 
Anbauteilen, die sich während des 
Betriebs bewegen, muss das Gerät 
ausgeschaltet und vom Stromnetz 
getrennt werden.

•	 Schalten Sie das Gerät aus, bevor Sie 
den Stecker aus der Steckdose ziehen..

•	 Stecken Sie keine Gegenstände in das 
Gehäuse des Geräts.

•	 Versuchen Sie niemals, das Gehäuse 
des Geräts selbst zu öffnen.

•	 Andernfalls besteht ein Sicherheitsrisiko 
für den Benutzer und das Gerät könnte 
beschädigt werden. Verwenden Sie nur 
Originalteile und -zubehör.

•	 Geräte können von Personen 
mit eingeschränkten körperlichen, 
sensorischen oder geistigen Fähigkeiten 
oder Personen ohne die entsprechende 
Erfahrung und Kenntnis verwendet 
werden, sofern sie beaufsichtigt oder 
in die sichere Verwendung des Geräts 
eingewiesen wurden und die damit 
verbundenen Gefahren verstehen. 
Dieses Gerät darf nicht von Kindern 
benutzt werden. Kinder dürfen nicht mit 
dem EN-2-Gerät spielen.

•	 Bewahren Sie das Gerät und sein Kabel 
außerhalb der Reichweite von Kindern 
auf.

•	 Lassen Sie das Gerät während des 
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•	 Gebrauchs niemals unbeaufsichtigt.
•	 Tragen Sie das Gerät niemals am 

Kabel.
•	 Bitte lesen Sie auch das Kapitel über 

die Reinigung. 

GEFAHR! Gefahr eines 
Stromschlags durch 
Feuchtigkeit
•	 Basisgerät, Netzkabel und 

Netzstecker dürfen nicht in Wasser 
oder andere Flüssigkeiten getaucht 
werden.

•	 Wenn das ganze Gerät ins Wasser 
fällt, ziehen Sie sofort den Netzstecker. 
Erst dann ist es sicher, das Gerät aus 
dem Wasser zu nehmen. Benutzen 
Sie das Gerät erst wieder, nachdem 
es von einer zertifizierten technischen 
Fachkraft überprüft wurde.

•	 Sollten Flüssigkeiten in das 
Basisgerät eindringen, ziehen Sie 
sofort den Netzstecker aus der 
Steckdose. Lassen Sie das Gerät vor 
der Wiederverwendung von einer 
zertifizierten technischen Fachkraft 
überprüfen.

•	 Berühren Sie das Gerät oder den 
Netzstecker niemals mit nassen oder 
feuchten Händen.

GEFAHR! Stromschlaggefahr 
•	 Schließen Sie den Netzstecker erst 

dann an die Steckdose an, wenn das 
Gerät vollständig zusammengebaut 
ist.

•	 Schließen Sie den Netzstecker nur 
an eine ordnungsgemäß installierte 
und leicht zugängliche, geerdete 
Steckdose an, deren Spannung 
und Frequenz mit den Angaben 
auf dem Typenschild des Geräts 
übereinstimmen. Die Wandsteckdose 
muss auch nach dem Anschließen 
des Geräts schnell zugänglich sein, 
damit das Gerät im Notfall sofort von 
der Steckdose getrennt werden kann.

•	 Stellen Sie sicher, dass das Netzkabel 
nicht durch scharfe oder heiße 
Gegenstände beschädigt werden 
kann.

•	 Stellen Sie das Gerät nicht auf 
einen Heizkörper (Benzin-, Elektro-, 

Holzkohleherd usw.) Halten Sie das 
Gerät von allen heißen Oberflächen 
und offenem Feuer fern. Benutzen 
und stellen Sie das Gerät immer auf 
eine waagerechte, feste, saubere, 
hitzebeständige und trockene Fläche.

•	 Stellen Sie das Gerät nicht an der 
Kante der Arbeitsplatte oder des 
Tisches auf, um Unfälle zu vermeiden. 
Stellen Sie außerdem sicher, dass die 
Fläche, auf der das Sous Vide Behälter 
aufgestellt wird, das Gesamtgewicht 
des Geräts tragen kann.

•	 Wickeln Sie das Netzkabel nicht um 
das Gerät.

•	 Selbst nach dem Ausschalten ist das 
Gerät nicht vollständig vom Stromnetz 
getrennt. Um das Gerät vollständig 
vom Stromnetz zu trennen, ziehen Sie 
den Netzstecker aus der Steckdose.

•	 Achten Sie darauf, dass das Netzkabel 
nicht zur Stolperfalle wird und dass 
sich niemand darin verfangen oder 
darauf stellen kann.

•	 Verwenden Sie das Gerät nicht in der 
Nähe von explosionsfähigen oder 
entflammbaren Materialien.

•	 Achten Sie bei der Verwendung des 
Geräts darauf, dass das Netzkabel 
nicht eingeklemmt oder gequetscht 
wird.

•	 Wenn Sie den Netzstecker aus der 
Steckdose ziehen, fassen Sie immer 
am Stecker an und niemals am Kabel.

•	 Trennen Sie den Netzstecker von der 
Steckdose ...

•	 ... bei Fehlfunktionen,
•	 ... wenn Sie das Heinzelmann 

CHEF-S2 nicht verwenden,
•	 ... bevor Sie das Heinzelmann 

CHEF-S2 zusammenbauen oder 
zerlegen,

•	 ... vor der Reinigung des 
Heinzelmann CHEF-S2 und

•	 ... während eines Gewitters.
•	 Verwenden Sie das Gerät nicht, wenn 

das Gerät selbst oder das Netzkabel 
sichtbare Schäden aufweist.

•	 Um jedes Risiko zu vermeiden, sollten 
Sie keine Änderungen am Produkt 
vornehmen.

•	 Versuchen Sie nicht, das Gerät 
selbst zu reparieren. Im Falle von 
Fehlfunktionen dürfen Reparaturen 



•	 nur von qualifiziertem Personal 
durchgeführt werden.

•	 Die Nichtbeachtung dieser 
Anweisungen kann zu einer 
Lebensgefahr führen.

GEFAHR! Benutzen und stellen Sie das 
Gerät immer auf eine waagerechte, feste, 
saubere, hitzebeständige und trockene 
Fläche. 

GEFAHR! Verletzungsgefahr 
durch Verbrennung
•	 Die Oberflächen des Geräts können 

während des Betriebs sehr heiß 
werden.

•	 Transportieren Sie das Gerät nur, 
wenn es abgekühlt ist.

•	 Warten Sie, bis das Gerät abgekühlt 
ist, bevor Sie es reinigen oder lagern.

•	 Stellen Sie das Gerät nur auf einen 
ebenen, trockenen, rutschfesten 
und wasserdichten Untergrund, so 
dass es weder herunterfallen, noch 
abrutschen kann.

•	 Stellen Sie das Gerät niemals auf 
eine heiße Oberfläche, z. B. eine 
Kochplatte; stellen Sie das Gerät 
stattdessen auf eine wasserfeste 
Unterlage.

•	 Betreiben Sie das Gerät nicht ohne 
ausreichend Wasser, da dies zu einer 
Überhitzung und damit zu Schäden 
führen kann.

•	 Verwenden Sie keine 
adstringierenden oder scheuernden 
Reinigungsmittel.

2. Vorsichtsmaßnahmen

•	 Betreiben Sie das Gerät nur gemäß 
der Bedienungsanleitung, da es 
sonst beschädigt werden kann.

•	 Schließen Sie es nur an die auf 
dem Typenschild angegebene 
Stromversorgung an.

•	 Schließen Sie das Gerät nur an eine 
sichere, geerdete Stromversorgung 
an.

•	 Schalten Sie die Stromzufuhr 
ab, bevor Sie das Gerät von der 
Stromquelle trennen.
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•	 Berühren Sie das Wasser nicht direkt, 
um die Temperatur zu überprüfen, 
verwenden Sie das Temperatur-
Display oder ein Thermometer.

•	 Achten Sie darauf, dass der 
Wasserfüllstand zwischen der 
niedrigsten Wasserstandmarkierung 
„MIN“ und der höchsten 
Wasserstandmarkierung „MAX“ liegt, 
um eine Beschädigung des Geräts zu 
vermeiden.

•	 Berühren Sie keine heißen Oberflächen 
während oder nach dem Betrieb, um 
Verletzungen zu vermeiden.

•	 Wenn der Wasserfüllstand über der 
MAX-Markierung liegt, ziehen Sie den 
Netzstecker aus der Steckdose und 
reduzieren Sie die Wassermenge vor 
der Benutzung.

•	 Kinder dürfen nicht mit dem Gerät 
spielen.

•	 Um Gefahren zu vermeiden, 
dürfen der Netzanschluss und der 
Lüftungsöffnung auf der Rückseite 
nicht mit Wasser oder anderen 
Flüssigkeiten in Berührung kommen.
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3. Technische Daten

Nennspannung: 220 - 240 V

Nennfrequenz: 50 HZ

Nennstrom: 2300 W  

Temperatur-
Einstellungsbereich:

5 - 95°C 
(41 - 203°F)

Garzeit-
Einstellungsbereich:

5 min - 99 
Stunden  59min     

Display-Genauigkeit: 0.1

Größe: 142 x 160 x 326 
mm

4. Funktionen

1.  Ein/Aus 
•	 Wenn das Gerät mit dem Netzstrom 

verbunden ist, leuchtet    auf.
•	 Drücken Sie die Taste   um in den 

Stand-by-Modus zu gelangen. 
Das Display (A) zeigt nun die 
aktuelle Wassertemperatur an, das 
Display (B) zeigt die für den letzten 
Garvorgang eingestellte Temperatur 
an.

•	 Das Display (C) zeigt die Garzeit des 
letzten Garvorgangs an.

2. Taste zum Einstellen der 
Temperatureinheit   °C/°F 
•	 Drücken Sie „°C/°F“, um die 

angezeigte Temperatureinheit des 
Geräts zu wählen. Es stehen zwei 
Temperatureinheiten zur Auswahl: 
Celsius und Fahrenheit.

3. 3.	 Taste zur Auswahl der 
Temperatur- und Zeiteinstellung   |
•	 Drücken Sie  |  •	 um die 

Temperatur- oder Zeiteinstellung 
zu wählen. Wenn das Temperatur-
Display (B) blinkt, stellen Sie mithilfe 
von „+“ und „-“ die gewünschte 
Solltemperatur ein; wenn das Zeit-
Display (C) blinkt, können Sie mithilfe 
von „+“ und „-“ die gewünschte Zeit 
einstellen. 

•	 Wenn das Display 10-mal blinkt und 
keine Einstellung vorgenommen wird, 
beendet das Gerät den Temperatur-/
Zeiteinstellungsmodus. Wenn Sie die 
Einstellungen zurücksetzen müssen, 
drücken Sie erneut  |  um in den 
Einstellungsmodus zu gelangen.

||

SET
TIME 06:17

 60.0SET
TEMP

°F60.0
°C

A

B

C



•	 Halten Sie die Taste  |  im 
Betriebsmodus gedrückt, die Displays 
zeigen dann die eingestellte Garzeit 
bzw. Temperatur an.

4.  Start/Stopp-Taste      
•	 Drücken Sie im Stand-by-Modus  

, das Gerät startet daraufhin  und  
 beginnt zu blinken.

•	 Warten Sie, bis die Solltemperatur 
erreicht ist.

•	 Ein Signalton zeigt an, dass die 
eingestellte Solltemperatur erreicht 
ist.

•	 Drücken Sie ein zweites Mal  
daraufhin beginnt der Countdown.  

         „ : “ beginnt bei „0:00“ zu blinken.
•	 Drücken Sie ein drittes Mal   , das 

Gerät stoppt nun und kehrt in den 
Stand-by-Modus zurück.

 5. Einstelltasten   +   - 
•	 Drücken Sie |  um die Temperatur- 

oder Zeiteinstellung auszuwählen, 
und verwenden Sie dann die Tasten 
„+“ und „-“.

6.  Temperatur-Display (A)
•	 Das Display zeigt die aktuelle 

Wassertemperatur an.

7. Temperatur-Display (B)
•	 Das Display zeigt die eingestellte 

Betriebstemperatur an.

8.	 Zeit-Display (C)
•	 Im Stand-by-Modus wird die 

eingestellte Zeit angezeigt.
•	 Im Betriebsmodus wird die 

verbleibende Zeit angezeigt.

Auf die Standardeinstellungen 
zurücksetzen:
Halten Sie im betriebsbereiten 
Modus   und „+“ gedrückt; 
das Display (A) zeigt dann die 
Temperatureinstellung 60°C 
an und das Display (B)  die 
Zeiteinstellung 24:00. Lassen Sie 
die Tasten dann los. Daraufhin 
blinken beide Displays gleichzeitig 
10-mal und das Gerät beendet den 
Einstellungsmodus.
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Temperaturkalibrierung :
1.	 Halten Sie im Stand-by-
Modus die Tasten „ | und „ 
°C / °F“ 1 bis 2 Sekunden lang 
gedrückt, das Gerät wechselt 
dann in den Thermostat-
Kalibrierungsmodus und 
das Digital-Display zeigt 
„P±calibration value“ an.
2.	 Jetzt können Sie den 
Kalibrierungswert durch 
Drücken der Taste „+“ oder 
„-“ nach oben oder unten 
korrigieren; der maximale 
Einstellbereich beträgt ±3°C.
3.	 Nach dem Einstellen 
des Kalibrierungswerts können 
Sie 13 bis 15 Sekunden warten. 
Wenn während dieser Zeit keine 
Bedienung erfolgt, beendet 
das Gerät automatisch 
den Kalibrierungsmodus. 
Oder drücken Sie manuell 
die Ein-/Aus-Taste   , um 
den Kalibrierungsmodus zu 
beenden.
4.	 Das Gerät speichert den 
Kalibrierungswert der letzten 
Einstellung.



5. Produktaufbau

1.	 Bedienfeld

2.	 Obere Abdeckung

3.	 Haupteinheit (oben)

4.	 Verbindungsring

5.	 Haupteinheit (unten)

6.	 Wasserauslass

7.	 Fester Griff

8.	 Schnell lösbare Schraube

9.	 Wassereinlass

1

2

3

4

5

6

7

8

9

6. Betriebsanleitungen

1.	 Wählen Sie einen geeigneten Sous-
Vide-Behälter und befestigen Sie das 
Gerät sicher in dem Behälter.

2.	 Geben Sie Wasser in den Behälter. 
(Hinweis: Vergewissern Sie sich, dass 
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sich der Wasserfüllstand zwischen 
der Min- und der Max-Markierung 
befindet, nachdem Sie das Wasser in 
den Behälter gefüllt haben.) Geben 
Sie erst die Lebensmittel im Beutel 
in den Behälter, um den korrekten 
Wasserfüllstand zu erreichen.

3.	 Schließen Sie das Netzkabel an, 
klicken Sie dann , um das Gerät in 
den Stand-by-Modus zu schalten.

4.	 Drücken Sie „°C/°F“, um die 
Temperatureinheit zu wählen. Die 
voreingestellte Einheit ist °C. Nach 
der Auswahl der Temperatureinheit 
wird diese Einheit als Standardeinheit 
übernommen, da das Gerät über 
eine Speicherfunktion verfügt.

5.	 Drücken Sie  |  , um die 
Temperatur- oder Zeiteinstellung 
auszuwählen, und stellen Sie den 
jeweiligen Zielwert mit den Tasten „+“ 
und „-“ ein.

6.	 Wenn die Einstellung abgeschlossen 
ist, drücken Sie  , um das CHEF-S2 
zu starten.

7.	 Wenn die Temperatur erreicht ist, 
hören Sie einen Signalton. Legen 
Sie nun die vakuumverpackten 
Lebensmittel in den Behälter und 
drücken Sie die Taste   , der 
Countdown startet und „ : “ 

8.	 8.	 Nach Beendigung des 
Garvorgangs ertönt ein Signalton. 
Klicken Sie   um das Gerät 
auszuschalten.
Hinweis:
•	 Wenn keine Taste betätigt 

wird, ertönt nach 20 Sekunden 
ein kontinuierlicher Signalton, 
während das Wasser die 
eingestellte Temperatur 
beibehält.

9.	 Trennen Sie das Gerät nach dem 
Gebrauch von der Stromquelle. 
Bewahren Sie das Gerät an einem 
Ort auf, an dem es für Kinder 
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7. Wartung

Um Verbrennungen zu vermeiden, stellen 
Sie sicher, dass das Gerät ausgeschaltet 
ist und auf Raumtemperatur abgekühlt 
ist, bevor Sie es reinigen.

1.	 Stellen Sie das Gerät nach der 
Reinigung senkrecht auf, nicht 
waagerecht oder auf den Kopf.

2.	 Achten Sie bei der Reinigung darauf, 
dass die Komponenten im Inneren 
des Geräts nicht beschädigt 
werden. Wenn die Komponenten 
beschädigt sind, lassen Sie sie 
von einer Fachkraft überprüfen 
und reparieren. Versuchen Sie 
nicht, unbefugte Reparaturen 
durchzuführen, um Unfälle zu 
vermeiden.

3.	 Gießen Sie nach jedem Gebrauch 
das gebrauchte Wasser aus dem 
Sous-Vide-Wasserbehälter, und 
füllen Sie beim nächsten Mal 
frisches Wasser ein. Wenn das 
Wasser mehrmals wiederverwendet 
wird, kann sich eine mineralische 
Substanz absetzen oder an der 

1. Entfernen Sie die Schraube.

2. Nehmen Sie das untere Gehäuse 
ab, um die inneren Komponenten 
zu reinigen.

Zerlegen

Screw

unzugänglich ist.

Hinweis: 
•	 Der Wasserfüllstand (nach dem 

die Lebensmittel in den Behälter 
gegeben wurden) sollte sich über 
der „MIN”-Markierung am Gerät, 
aber unter der „MAX”-Markierung 
befinden.

•	 Um eine Abnutzung des Geräts 
zu vermeiden, gießen Sie das 
Wasser nach jedem Gebrauch ab 
und reinigen Sie das Wasserbad.

TIPPS: 
Um die Temperatur konstant 
zu erhalten, verwenden Sie 
schwimmenden Kugeln oder 
decken Sie den Sous-Vide-
Behälter ab.

Oberfläche der Komponenten 
ablagern, wodurch die Leistung 
des Geräts beeinträchtigt wird. 
Entfernen Sie den unteren Teil des 
Gehäuses (siehe „Zerlegen“), um 
das Wärmerohr und die Sonde zu 
reinigen. Es empfiehlt sich, das Gerät 
nach jedem 20. Gebrauch oder nach 
100 Betriebsstunden zu reinigen.



8. Reinigung

Vorbereitung:
Essig in Lebensmittelqualität (weißer Essig, 
Apfelessig, usw.)

Warum ist eine Reinigung erforderlich:
Normalerweise enthält Leitungswasser 
Mineralien. Wenn das Wasser auf eine 
bestimmte Temperatur erhitzt wird, 
bilden sich Kalkablagerungen auf 
dem Heizelement oder der Oberfläche 
des Geräts. Diese Kalkablagerungen 
beeinträchtigen die Leistung des Geräts. 
Wir empfehlen Ihnen daher, das Gerät 
mindestens nach jedem 20. Gebrauch zu 
reinigen, wenn die Gesamtbetriebszeit 
weniger als 100 Stunden beträgt.

Reinigung:
1.	 Verwenden Sie eine Mischung aus 75 

% Wasser und 25 % Essig und gießen 
Sie sie in einen Behälter bis zur Max-
Markierung des Geräts.

2.	 Schalten Sie das Gerät ein, stellen Sie 
die Betriebstemperatur auf 80 °C (176 
°F) und die Zeit auf 3 Stunden (03:00), 
drücken Sie dann einmal die Taste  

 . Wenn die Solltemperatur erreicht 
ist, drücken Sie   , um den Timer zu 
starten.

3.	 Wenn der Timer 00:00 erreicht, 
drücken Sie    , um den Betrieb zu 
stoppen, schalten Sie das Gerät aus, 
ziehen Sie den Netzstecker aus der 
Steckdose und lassen Sie das Gerät 
abkühlen.

4.	 4.	 Legen Sie das heiße Gerät nicht 
in kaltes Wasser. Lassen Sie das 
Gerät auf Raumtemperatur abkühlen 
und legen Sie es zum Gebrauch in 
kaltes Wasser. Andernfalls werden 
die Funktion und die Lebensdauer 
des Geräts beeinträchtigt. Legen Sie 
umgekehrt das abgekühlte Gerät zum 
Gebrauch nicht in heißes Wasser.
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4.	 Entfernen Sie das untere Gehäuse des 
Geräts (siehe Seite DE-07 „Zerlegen“), 
reinigen Sie das Heizelement und 
andere Komponenten sowie das 
untere Gehäuse mit sauberem 
Wasser, um den aufgeweichten Kalk 
besser zu entfernen.

5.	 Trocknen Sie das Gerät und das 
Gehäuse nach der Reinigung ab und 
befestigen Sie das untere Gehäuse 
wieder.

Hinweis: 
Vergewissern Sie sich, dass das Gerät 
von der Stromquelle getrennt und 
abgekühlt ist, bevor Sie es zerlegen 
und reinigen.



** Sollten während der Benutzung des Geräts weitere Probleme auftreten, bitten Sie 
eine Fachkraft, das Gerät zu überprüfen. Versuchen Sie nicht, unbefugte Reparaturen 
durchzuführen, um Unfälle zu vermeiden.

Technische Änderungen vorbehalten.

Wir behalten uns das Recht vor, die technischen Daten dieses Geräts jederzeit 
und ohne Vorankündigung zu ändern. Keine der in diesem Dokument enthaltenen 
Informationen ist vertraglich bindend. Änderungen können jederzeit vorgenommen 
werden.
© Alle Rechte vorbehalten für alle Länder durch NlD Concepts Limited.

NID Concepts Limited
info@heinzelmannpro.com

Scannen Sie den QR-Code oder besuchen Sie uns auf
www.heinzelmannpro.com/de/instruction-manual, um die Bedi-
enungsanleitung in verschiedenen Sprachen abzurufen.

Fehlercode Ursache des Problems Fehlerbehebung

E01

Wasserfüllstand liegt unter 
der Mindestmarkierung 
oder über der Höchstmark-
ierung.

Gerät ausschalten: Wenn der Was-
serfüllstand zu niedrig ist, die richtige 
Menge Wasser nachfüllen; wenn der 
Wasserfüllstand zu hoch ist, Wasser 
aus dem Behälter abgießen.

E02

1.	 1.	 Funktioniert das 
Heizrohr ordnungs-
gemäß?

2.	 2.	 Ist die innere Ver-
kabelung des Geräts 
korrekt?

3.	 3.	 Funktioniert der 
Temperatursensor 
ordnungsgemäß?

Von technischem Fachpersonal 
prüfen lassen.

LP

Die Leistung des Geräts 
verringert sich plötzlich 
während eines normalen 
Garvorgangs.

Von technischem Fachpersonal 
prüfen lassen.

9. Fehlerbehebung


